

Összekovácsolódás a kolbász segítségével

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete egy újabb ötletét valósította meg október 3-án. Az ezüstsztőlói közösségi háttérben kolbásztöltő versenyt rendeztek. Nem nevezhetett bárki, ezúttal a meghívottak olyan szervezetek képviselői voltak, akik sokszor és sokat dolgoznak együtt a város érdekében. Megmutatták egységüket katasztrófák, veszélyhelyzetek, rendkívüli körülmények idején, épp ezért a szervezők most olyan helyzetet teremtettek számukra, amikor a szórakozás a főszerep. A résztvevő három fős csapatok – Mentők, Tűzoltók, Rendőrség, Polgárőrség, Polgármesteri Hivatal, Gazdák, Vendéglátók, Komép, Rádió Szarvas, Tesco – egyaránt 10 kilogramm kolbász húst kaptak a délelőtti folyamán, amiből hagyományos eljárással kolbászt kellett készíteniük. A jó hangulatot megalapozta a reggeli pálinka a hagymásvér és máj, valamint a rádiósok jóvoltából szolgáltatott zene.

Ebéd utánra elkészültek a kolbászok, melyekből a négytagú zsűri számára egy-egy harminc centiméteres darabot adtak át a csapatok. A kemencében megsültek a kolbászok, a lekvároskifli, a pogácsa,

az üstökben az orjaleves, a pörkölt, kisült a tepertő, hatalmas lábasokban pedig a töltöttkáposzta. Este hét órára a csapatok 10 főre bővülve ültek a megterített asztalok mellé, s várták a zsűri eredményhirdetését és a vacsorát, benne a saját készítésű kolbással.

A zsűri kihirdette az eredményt: első lett a Komép csapata, különdíjat kapott a Polgármesteri Hivatal és a Mentősök csapata. A társadalmi zsűri által odaítélt díjat a Tesco-sok kapták. Az első díjhoz járt egy vándorkupa is, melyet csak akkor lehet elnyerni végleg, ha háromszor elnyeri azt valaki.

Mindez jelzi, hogy a hagyományörzők hosszú távra terveznek, szeretnék, ha ez a kezdeményezés is olyan sikeres lenne, mint a szintén általuk szervezett Aratónap. Vacsora közben és után a jó hangulatról Mótyán Tibor és zenekara gondoskodott, volt lehetőség a barátkozásra, ismerkedésre, szórakozásra.

Köszönjük a szervezőknek, hogy időt, energiát nem kímélve újra egy olyan napot szerveztek, mely emlékezetes marad mindazoknak, akik részt vettek rajta. Köszönjük!

-d-

A Nagy Dolog

Valakivel, valamikor, valahol történt valami. Megpróbálok konkrétabb lenni. Egy kislíval itt a közelben tegnap megesett a világ legnagyobb dolga. Durrantak már nagyot különféle események, de ekkora dolog még tényleg nem esett meg a világon senkivel. Talán a hetvenes években volt egy hasonló szenzáció a tengerentúlon, de csak majdnem ilyen nagy volt, mint ez, itt nem messze, a kislíval. Közben azon töprengem, szabad-e kitergetnem a világ legnagyobb dolgát, lehetek-e konkrétabb, nem jön-e létre egy olyan láncreakció, amely megváltoztatja a világot? A kislíval? Mert mi lesz, ha a világ legnagyobb dolgának megnevezése után a fél lakosság arra törekszik majd, hogy megdöntse a rekordot? A nyugalom híve vagyok. Megkérek mindenkit, viselje higgyen a nyilvánosságra hozatal, és ne akarjon nagyobb dolgokat, mint a lentebb megnevezett. És ne bántsák a kislíval. Ő már sztár, élete végéig az marad, igaz, nem tehet róla, de világsztárrá vált azon nyomban, hogy megesett vele a világ legnagyobb dolga. Itt az idő, leleplezem, mit is rejt magában ez a titokzatos történés: közben belépett a kislíval édesapja, hogy megsemmisítse ezt a bazi nagy dolgot kitergetni, kimegyek vele a folyosóra, hátha meg tudom győzni, megbocsátanak. Sajnos rossz híreim vannak, a szülők eltökéltek, szerintem kicsinyesek is, amiért nem akarják megosztani velünk, mi is az a világ legnagyobb dolga. Vigasztalásképp itt van néhány szép eredmény a világ legnagyobb dolgainak rangsorából: bálna, dinoszaurusz, háborúk, népvándorlás, hegység, óceán, Spice Girls.

Hartay Csaba

Békésszentandrás Baráti Körének felhívása társadalmi munkára

Tisztelt baráti kör tagok, szimpatizánsok, lakópatrióták, kedves lakosok, polgárok.

Elérkeztünk a Templomdíszter után a faluközpontnak is nevezhető projekt lassan befejező munkálatainak egyikéhez, a díszkert beültetéséhez, amelyre ismét falutársadalmi munkára lenne szükségünk. Várjuk mindazokat akiknek fontos településünk fejlődése, szombaton 17-ére reggel 8 órára a templom előtt. Köszönettel, tisztelettel

Szécsi Máttyás, a baráti kör elnöke

Irodaavató

November 24-én 11 órától Szarvason a Béke u. 7. szám alatt a Magyar Gárda Bajcsy-Zsilinszky Endre Zászlóalj irodaavató rendezvényt tart. Az irodát megnyitja Vona Gábor a Magyar Gárda és a Jobbik Magyarországi Mozgalom elnöke. Érdeklődőket és jelentkezőket szívesen látunk. Adjon az Isten Szébb Jövőt!

Tóth Zoltán, a Magyar Gárda Békés megyei szervezője

Meghívó!

A Szarvasi Gazdák Hagyományörző Egyesülete vezetősége tisztelettel meghívja tagjait és szimpatizánsait 2007. november 29.-én (csütörtökön) 17.00 órakor a Szlovák Közösségi Házban megrendezésre kerülő évzáró beszámolójára és az azt követő vacsorára.

SZARVAS ÉS VIDÉKE HETILAP ELŐFIZETŐI NYEREMÉNYAKCIÓ!

Kedves Olvasó!

A korábbi évekhez hasonlóan 2008-ban is kedvezményes áron jut hozzá lapunkhoz előfizetőként. A lap ára jövőre 116 forint lesz, előfizetőinknek 100 forintos példányonkénti áron szállítjuk házhoz a Szarvas és Vidéke Hetilapot, vagyis

az éves előfizetés: 5200 Ft

a féléves előfizetés: 2600 Ft

Amennyiben Ön december 17-ig előfizet egy évre vagy fél évre, akkor részt vesz nyereményjátékunkban: három szerencsés előfizetőnk sorsolás útján visszanyeri előfizetése árát.

További egy szerencsés előfizetőnk díszes és ízes tortát kap ajándékba!

A Szarvas és Vidéke Hetilap előfizethető a szerkesztőségben (Városháza IV. emelet) vagy a kézbesítőknél.

Az előfizetés kedvezményes árai a nyereményakción túl is érvényesek.

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap

Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435
Megjelenik minden csütörtökön.

FELELŐS SZERKESZTŐ: TATAI LÁSZLÓ.
MUNKATÁRSAK: KESERŰ ZSUZSA,
DR. KUTAS FERENC

KÉZIRATOKAT NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM küldünk vissza.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA
9540. SZARVAS, Szabadság u. 25-27.
Telefon/Fax: 66/312-284

Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: SZARVAS VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

Felelős kiadó: DR. MELIS JÁNOS



977023814350307046